



商報生志場

Chinese Commercial News

Page 9 Tuesday May 14 2024 二〇二四年五月十四日（星期二）

人民幣市場匯價

新華社北京5月13日電 中國外匯交易中心5月13日受權公佈人民幣對美元、歐元、日元、港元、英鎊、澳元、新西蘭元、新加坡元、瑞士法郎的市場匯價。

5月13日人民幣匯率中間價如下：

100美元	710.3人民幣
100歐元	768.29人民幣
100日元	4.5867人民幣
100港元	90.889人民幣
100英鎊	893.54人民幣
100澳元	471.73人民幣
100新西蘭元	430.84人民幣
100新加坡元	526.04人民幣
100瑞士法郎	786.94人民幣

BCDA將在明年 處置Market! Market! 資產

本報訊：基地轉換發展署（BCDA）正計劃重新開發市場！市場！（Market! Market!），隨著該機構尋求最大收益，該機構將在未來兩年內將其劃分為混合用途物業，並於2025年開始處置該資產。

BCDA總裁兼首席執行官約瑟書·冰倉在出席菲律賓經濟記者協會和基地轉換發展署（BCDA）在新克拉克市聯合組織的「同一個克拉克（One Clark）」論壇時告訴表示，

BCDA重建將與文尼法壽環球城（BGC）的交通導向型發展保持一致。

他說：「市場！市場！土地將進行重新開發，因此它將是一個混合用途。當然，這是我們在文尼法壽環球城的最後一個大型物業，我們希望確保一旦我們重新開發它，我們將為該物業獲得最大價值。」

據冰倉稱，與亞耶拉集團簽訂的土地租賃安排將於2027年結束，資產的處置將在兩

年前，即2025年結束。

他說：「現在是和亞耶拉在一起。當然，亞耶拉仍然可以參與重建。」

位於香義市文尼法壽環球城的Market! Market!，由亞耶拉地產公司的子公司亞耶拉商場公司運營。

冰倉說，除了Market! Market!，BCDA還希望將文尼法壽環球城參議院總部的一塊佔地6公頃的土地開發成混合用途開發項目，該

物業目前由海軍佔用。

冰倉表示，在獲得董事會批准後，該機構將於本周發佈該項目的招標邀請，最低金額為300億元。

BCDA的任務是幫助加強菲律賓武裝部隊（AFP），同時建設城市。

它還參與了公私合作夥伴關係，以促進公共基礎設施，如收費公路、機場、海港和主要房地產開發。

菲股上漲逾1% 披索收盤下跌

本報訊：週二，今年2月份外國直接投資（FDI）淨流入增加的消息提振了本地股市，而披索對美元匯率收盤疲軟。

基準綜合指數（PSEi）截至收盤時上漲92.32點，收於6,604.25點，漲幅1.42%。

大盤指數也上漲了30.63點，至3,507.76點。

行業指數也全線上漲，服務業領漲，上漲3.19%。

緊隨其後的是金融業（2.70%）、房地產業（0.92%）、採礦和石油業（0.62%）、工業（0.26%）、服務業（0.19%）和控股公司（0.10%）。

菲律賓股票金融公司助理研究經理克萊爾·阿爾維亞將該交易所的較好表現歸因於連續兩天市場下跌後的逢低買入。

她補充說：「此外，強勁的2月份外國直接投資數據提振了市場情緒。」

共計118只個股上漲，74只下跌，49只收盤保持不變。

與此同時，菲律賓披索對美元匯率從上週五的57.42元，收於57.86元。

當日披索開盤價為57.63元，弱於前一個交易日的57.30元。

全天披索在57.59元至57.87元區間交易，平均交易價格為57.73元。

成交量從前一交易日的10.3億美元增至11.3億美元。（PNA）

國庫局接受 國債更高投標

本報訊：週一的國債拍賣會上，國庫局接受的國債投標，超過了最初計劃提供的金額。由於債務票據被超額認購了近四倍，拍賣委員會將發行額從最初的150億元提高到170億元。國庫局在一份聲明中表示：「此次拍賣的超額認購幾乎是超額認購的四倍，總出價達到598億元，促使委員會將364天期票據的接受非競爭性出價翻了一番，達到40億元。」

市場仍然偏向於短期國庫券，因為91天期票據的總投標額為214.1億元。該委員會接受了總投標中的50億元，收益率為5.727%。對於182天的國庫券，國庫局從總計199.1億元的投標中籌集了50億元。中期債券的平均收益率為5.893%。

364天國債的總投標額為185.2億元。拍賣委員會從該較長期限的票據中籌集了70億元。平均收益率收於6.037%。

中華銀行首席經濟學家邁克爾·裡卡福特表示，所有期限的國債的平均收益率連續三周下降。

裡卡福特說：「（這）與大多數可比短期PHP BVAL（彭博估值服務）收益率的周環比持續小幅下降一致。此外，在國內生產總值（GDP）、通脹、就業、製造業、貿易數據基本疲軟之後，最近的貿易數據可能會導致貨幣當局在即將到來的週四貨幣政策制定會議上發出更鴻派的信號。」

披索匯價

（二〇二四年五月十三日）

外匯市場	開盤	57.630
	收盤	57.860
	成交額	\$1.13B
自由市場	美元	57.73
	港元	7.550
	人民幣	8.050
美元兌台幣匯率		32.416元
紐約黃金期價		2354.9美元

「橋都」武漢助力「中國橋」走向世界



本報武漢專電：5月13日上午，2024海外華文媒體武漢行代表走進位於武漢市漢陽區的橋樑博物館。這家由中鐵大橋局建設的國內首家綜合性橋樑博物館，通過大量藏品，展示中國橋樑、世界橋樑建設發展軌跡和輝煌成果。

步入近現代橋樑展區，武漢長江大橋模擬裝置走廊讓觀眾彷彿置身這座「萬里長江第一橋」建設現場。「1955年動工興建的長江大橋是中國建橋史上一座里程碑，開啟中國人超越長江天塹的序幕。」中鐵大橋局總工程師周功建介紹。

得益于長江大橋的建設，武漢逐漸形成涵蓋橋樑勘測設計、工程施工、裝備研發、材料研製、鋼結構加工等方面的完整橋樑產業鏈，孕育出一批世界級建橋企業。目前，長江沿線80%以上橋樑、世界排名前十的大

跨度橋樑中，一半以上均由「武漢造」。

「橋樑建設之都」已成武漢一張亮麗名片。

從百米到千米，從普速到高速，由內陸走向海洋……在橋樑科技展區，一項項技術創新推進中國橋樑不斷突破「建橋禁區」。

周功建稱，自主創新科技實力持續增強，使中國橋樑工程技術逐漸實現從跟跑到並跑、領跑的跨越。

從綠皮火車到高鐵，從客車到步行，受邀參加此次武漢行的香港作家史雲彥多次經過武漢長江大橋，此次近距離瞭解大橋建造過程。史雲彥表示，從木橋到現代橋，從山川到跨海，橋樑成為人類克服萬難、尋求聯繫的見證。

近年來，武漢建橋軍團不斷加快「走出去」步伐，承接多個國家重點橋樑工程項目。僅中鐵大橋局就已在越南、孟加拉國、

巴基斯坦等20多個國家和地區建起40多座像征溝通和友誼的橋樑。

在橋樑博物館內，孟加拉國帕德瑪大橋模型和圖片引起大家興趣。這座被當地人稱為「夢想之橋」的橋樑，是中國橋樑走向世界的一張嶄新名片。

「看到武漢在橋樑設計及建設方面有如此驕人的成績，不少技術甚至在國際上遙遙領先，我感到非常驕傲和自豪。」參觀過程中，意大利橋網總編輯王衛平頻頻點贊中國建橋技術。

在英國《中華時報》社長曾曉輝看來，一座座橋樑不僅僅是重要的交通樞紐，拉近人與人、城市與城市間的距離，更見證一個地區經濟社會的快速發展。他認為，擁有豐富設計、施工經驗的武漢建橋軍團，在海外橋樑建設上的優勢和競爭力將逐漸凸顯。

克拉克機場運營商關注機場綜合體內的太陽能發電場

本報訊：克拉克國際機場（CRK）的運營商正在與菲人投資開發公司的電力部門一起探索機場綜合體內的可再生能源項目。

呂宋島國際機場發展公司總裁兼首席執行官諾埃爾·馬南基爾（Noel Manankil）表示，克拉克國際機場的總體規劃包括太陽能發電場的空間。

馬南基爾在參加最近由菲律賓經濟記者協會和基地轉換發展署（BCDA）在新克拉克市聯合組織的「同一個克拉克（One Clark）」論壇時告訴記者：「我們正在與菲

人投資電力公司（Filinvest Power）一起探索這個問題……因為大約有10公頃或15公頃的開放空間是真正不可建造的。」

他補充說：「因此，我們正在詢問我們的技術顧問，是否可以在空氣側的環境中允許這樣做，但他們說這是可允許的。因此，我們正在考慮在未來擁有一個10至15公頃的太陽能發電場。」

克拉克國際機場公司（CIAC）財務和行政副總南希在同一個論壇上表示，他們對克拉克國際機場運營商的計劃表示歡迎，因為

這與CIAC推動「綠色環境」的努力相一致。

CIAC的任務是開發、運營、管理和維護克拉克國際機場所在的克拉克民航綜合體。

其七個旗艦項目之一是耗資18億元的城市更新和遺產保護計劃。

該項目旨在實施城市規劃，同時促進航空綜合體的可持續性。

這個佔地18公頃的項目包括對水務創新的投資；創造一個可持續、宜居的公園和開放空間；營造生活、工作和娛樂環境；以及保護克拉克的歷史和文化遺產。

新克拉克城成為「極具吸引力」的投資中心

本報訊：總統投資和經濟事務顧問吳詩澤（Frederick Go）表示，新克拉克城是基地轉換和發展局的旗艦項目，對某些行業來說是一個「非常有吸引力」的投資中心。

新克拉克市佔地超過9,450公頃，旨在成為我國第一個智能、綠色和有彈性的大都市。

吳詩澤5月10日在出席菲律賓經濟記者協會和基地轉換發展署（BCDA）在新克拉克市聯合組織的「同一個克拉克（One Clark）」論壇時告訴記者：「我個人最喜歡的是新克拉克市，我們真的認為它將對工業投資非常有吸引力，尤其是在製藥和半導體行業。」

吳詩澤樂觀地認為，《CREATE MORE》的法案，即《企業復甦和稅收激勵

法（CREATE）》修正案，將幫助吸引更多人到新克拉克市。

他補充說：「我們致力於牧養CREATE MORE，直到它成為法律。CREATE MORE將繼續鼓勵潛在投資者，特別是半導體和製藥行業的潛在投資者，為克拉克尋找並帶來更多就業機會。」

菲人地產公司正在開發Filinvest創新園，這是一個位於新克拉克市內的288公頃總體規劃社區。

它的第一個入駐企業是St. Battalion Giga Factory，這是費迪南德·馬科斯總統今年3月在澳大利亞進行商業訪問時達成的商業交易之一。

BCDA總裁兼首席執行官約瑟書·冰倉回

應說，新克拉克城是吳詩澤「在國外遇到潛在投資者時的默認選擇」。

除了Filinvest創新園外，新克拉克市即將開展的項目還包括菲律賓央行（BSP）佔地31公頃的央行綜合體，該綜合體正在將其鑄幣活動從計順市轉移出去；佔地五公頃的菲律賓病毒學研究所；公立學校和大學，如菲律賓大學新克拉克城衛星校區和菲律賓科學高中無限校區；以及Hann Reserve的豪華度假村。

美國國家體育學院已經在新克拉克市開始上課。

除了CREATE MORE法案外，冰倉還希望馬科斯在7月24日的國情咨文之前簽署BCDA憲章的修正案。